



**NAPÍNAVÉ CHVÍLE.**  
Před posledním skokem loňský vítěz Velké pardubické ve včerejší kvalifikaci pohodlně vedl. V závěru se ale i žokej Josef Bartoš hodně zapotil, aby vítězství s hnědákem uhájil.  
FOTO PRO NEDĚLNÍ SPORT: BOHUMIL KRÍŽAN

# Obhajoba? Hlavní je zdraví

MARTIN HAŠEK  
PETR MALÍK

**Vítězství Theophila, koně Dostihového klubu iSport-Váňa, na loňské Velké pardubické bylo překvapením. Nesmírně milým překvapením. Deseťiletý hnědák ale včera při kvalifikaci na letošní steeplechase dokázal, že to rozhodně nebyla náhoda. Včerejší dostih vyhrál, i když syndikátu vlastníků se v napínavém finiši postaral o pár perných chviliek.**

**PARDUBICE** - Pohádka největšího tuzemského dostihového syndikátu pokračuje. Deseťiletý šampion Theophilos vstoupil do sezony nejlepším možným

způsobem, vítězstvím v kvalifikačním dostihu na 5800 metrů. Trenér Josef Váňa byl před dostihem opatrný, když říkal, že Theophilos ještě není úplně v srsti, ale na dráze Theophilos bojoval stejně srdatě jako loni v říjnu, když vyhrál Velkou pardubickou.

Závěr dostihu byl pořádný nápor na nervovou soustavu. Ještě před posledním skokem vypadal Theophilus naskok jako pohodlný, ale v půlce rovinky se na něj dotáhl obhájce vítězství v kvalifikaci Hegnus a čtyři desítky členů syndikátu hnaly svými hlasivkami Theophila k cílovému mezníku.

Krk. Takový byl rozdíl mezi Theophilem a Hegnusem u cí-

## kvalifikace v číslech

**První kvalifikace na Velkou pardubickou (5800 m, pětiletí a starší koně, dotace 200 000 korun):** 1. Theophilos (ž. Bartoš, tr. J. Váňa st., stáj Dostihový klub iSport-Váňa), 2. Hegnus, 3. Player. Čas: 7:29,85. Výrok: tuhý boj krk - 31/2 - 7. **Další dostihy:** 1. Sabion (ž. Faltejsek) - Helioštat - Gryffichop, II. Tech Jury (ž. Faltejsek) - Saint Shine - Dundee, III. Del Rey (Složil ml.) - Moula - Mansur, IV. Dallina (ž. Ferhanov) - No Time To Lose - Chrystal Cross, V. Aztek (ž. Liška) - Sansiro - Meny Bay, VII. Apas Rocka (ž. Stromský) - String - Forever Dry, VIII. Taste Of Rock (ž. Myška) - Usockem - Maly Nine.

lového mezníku oficiální dostihovou mluvou. Ve skutečnosti rozhodlo několik centimetrů.

Josef Bartoš po dostihu Theophila chválil. „Když se k hlavě Theophila dostala Hegnus, opět dokázal zabrat. Je to velký bojovník, a to je cenná vlastnost.“

**Trenér Josef Váňa přispěchal do paddocku s úsměvem na tváři. „My jsme ten dostih opravdu chtěli vyhrát, dělali jsme pro to doma všechno, i když kůň nebyl v srsti, jak bychom si představovali. Ale zdál se veselejší, v pořádku, tak jsme ho do kvalifikačky dali. Protože původně plán byl, že by jel druhou, třetí nebo čtvrtou.“**

Bílou zelenou barvy Dostihového klubu iSport reprezentuje Theo-

philos pátým rokem a zaznamenal šesté vítězství. V paddocku už to nebyl ten divočák jako na jaře roku 2016. Žokej Josef Bartoš mohl v pohodě nasednout a také v dostihu se hnědák choval jako profesionál. „Dostih byl výbornej, dokonce jsem ho musel pobídnout, ale do čela jsem se dostal zbytečně brzy, proto jsem ho v tomto vedru pořádně prohnal,“ zhodnotil dostih Josef Bartoš.

Při předání čestných cen si Theophilos spokojeně vykráčoval, pouze na konci ceremoniálu už byl nervózní, a tak ho Pavla Váňová odvedla raději zpět do stáje. Teď bude odpočívat a zatím trenér Josef Váňa nemá jasno, zda se představí ještě v kvalifikaci nebo až v samotné

Velké pardubické druhou říjnovou nedělí. „Teď má zase čas si odpočinout v těch parných letních dnech. Pořádně trénovat začneme koncem srpna, začátkem září a budeme ho chystat na Velkou pardubickou. Když zůstane zdravý, může ji zaběhnout dobře. Ale Velká pardubická je Velká pardubická. Tam to není jenom o tom, jak je kůň dobrý, ale musíš mít taky štěstí, aby všechno klaplo, jak má. Já mu držím palce, hlavně ať po tomhle dostihu zůstane zdravý. My v práci uděláme všechno pro to, aby tomu tak bylo i nadále.“

Dostihový klub je stále otevřen všem zájemcům o členství, přihlásit se můžete na [www.dkfans.cz](http://www.dkfans.cz).